

Στο ίδιο έργο θεατές. Αντιπολίτευση, στενοχωρημένοι και εργολάβοι, δεν θα πετύχουν το στόχο τους.

20 Μαΐου 2021



"Στο ίδιο έργο θεατές. Αντιπολίτευση, στενοχωρημένοι και εργολάβοι, δεν θα πετύχουν το στόχο τους"

Απάντηση της Περιφερειακής Αρχής στην επερώτηση της Παράταξης "Αρχιπέλαγος Δημιουργίας", για τον διαγωνισμό προμήθειας φωτιστικών

Μετά την παρέλευση λίγων μηνών, βρισκόμαστε και πάλι στο ίδιο έργο θεατές. Τα ίδια πρόσωπα, επιδίδονται και πάλι στο ίδιο παιχνίδι, όπως ακριβώς έκαναν και με το Φράγμα Γαδουρά, αφήνοντας την πόλη της Ρόδου χωρίς νερό, μεσούσης της περυσινής θερινής περιόδου, στο απόγειο της τουριστικής σεζόν.

Αυτή τη φορά, οι "ξεκούραστοι" της αντιπολίτευσης, αφού απόλαυσαν τριετή νιρβάνα, μαζί με τους στενοχωρημένους από την μη αναβάθμισή τους σε θέση αντιπεριφερειάρχη, αλλά και τους εργολάβους που δίνουν τη μάχη των δικών τους συμφερόντων, εμφανίζουν την εικόνα ωσάν να λειτουργούσαν ως κοινό μέτωπο. Στόχος και διακαής πόθος, ενός εκάστου, είναι να πλήξει την Περιφερειακή Αρχή και να αποτραπεί η παραγωγή έργων, με τρόπους, μεθόδους και λειτουργία πρωτοφανή σε πάθος και εμπάθεια.

Η δήθεν επερώτηση που κατατέθηκε από την Παράταξη της μειοψηφίας "Αρχιπέλαγος Δημιουργίας", αφού σε τίποτα δεν συνάδει στα προβλεπόμενα από το άρθρο 16 του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου το οποίο επικαλείται, προβάλλει για μια ακόμη φορά, με τρόπο εντυπωσιακό την παντελή άγνοια των κανόνων λειτουργίας των θεσμών. Η επερώτηση αυτή απαντάται από την Περιφερειακή Αρχή που δεν έχει τίποτα να κρύψει, την Περιφερειακή Αρχή που δίνει απαντήσεις και στα πιο ευφάνταστα σενάρια, τα οποία εκπορεύονται από πρόσωπα που προσπαθούν να καλύψουν το πολιτικό τους κενό, στεκόμενα σε κατασκευασμένες «γκρίζες ζώνες».

Να γνωρίζουν, συνεπώς, ότι, και στην βιομηχανία των ερωτήσεων που έχουν στήσει, οι απαντήσεις θα δίνονται πάντα, σταθερά και κανονικά και τα έργα θα προχωρήσουν. Όλα και κανονικά.

[Διαβάστε εδώ την απάντηση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζημάρκου στην παράταξη της μείζονος μειοψηφίας του Περιφερειακού Συμβουλίου](#)

